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Ata da Reunido Solene de Abertura dos Trabalhos da  Camara  Municipal de Taquarussu, Estado 

de Mato Grosso do Sul, da Décima Primeira Legislatura, iniciada em 2025 e com término em 

2028, mesa que conduzirá os trabalhos no biênio dos anos dois mil e vinte e cinco e dois mil e 

vinte e seis. Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, as 18:30 

horas, reuniram-se no recinto da  Camara  Municipal, sediada a Av. Getúlio Vargas número 

noventa e dois, sob a Presidência do nobre vereador, o Exmo. Sr. Gilso Francisco Filho (PSDB), 

secretariado pelo nobre vereador, o Exmo. Sr. José Roberto Soares Nunes (PP), e presentes os 

seguintes vereadores: Adilson da Silva Borges (PP), Ana Paula Paulino dos Santos (MDB), 

Antônio da Rocha Xisto (PSDB), Clodoaldo da Costa Crivelli (PP),  Luciano  Batista de Jesus 

(MDB), José Antônio Xisto da Silva (MDB) e Rogério Francisco dos Santos (MDB), registrando 

portanto presença unânime dos vereadores e vereadora na sessão, esteve presente também o 

Exmo. Prefeito Municipal de Taquarussu Sr. Clóvis José do Nascimento juntamente com as 

demais autoridades e munícipes, além da presença do Padre Ewerton Garcia Costa, pároco da 

igreja católica. Logo em seguida entoou-se o Hino Nacional Brasileiro, em sequência o Hino do 

Município de Taquarussu-MS. 0 Sr. Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da 

Liberdade e da Democracia declarou aberta a presente Sessão. Houve um momento de oração e 

reflexão com o Padre Ewerton Garcia Costa, pároco da igreja católica. Foi convidado para fazer 

o uso da tribuna o Vice-Prefeito do Municipio de Taquarussu, João Clóvis Crivelli (PP), no 

entanto ele não estava presente por motivos pessoais, em ato continuo a oportunidade da fala 

passou para o Exmo. Prefeito Municipal Clóvis José do Nascimento (PSDB) que fez uso da 

palavra e usou a tribuna para destacar a importância da consonância entre os poderes Executivo e 

Legislativo, na oportunidade colocou-se, enquanto Chefe do Executivo, à disposição da  Camara  

Municipal, bem como, os vereadores para estabelecer parcerias e buscar melhorias para o 

município; em ato continuo fizeram o uso da palavra os seguintes vereadores: o 10  Secretário, 

vereador José Roberto Soares Nunes (PP), o 2° Secretário, vereador Rogério Francisco dos 

Santos (MDB), Adilson da Silva Borges (PP), José Antônio Xisto da Silva (MDB), Clodoaldo da 

Costa Crivelli (PP),  Luciano  Batista de Jesus (MDB), Ana Paula Paulino dos Santos (MDB), o 

Vice-presidente da  Camara  Municipal de Taquarussu, vereador Antônio da Rocha Xisto (PSDB) 

e por fim o Excelentíssimo Senhor Presidente da  Camara  Municipal de Taquarussu, vereador 

Gilso Francisco Filhs PSDB). Em ato continuo, após proferir seu discurso, nada mais havendo a 
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presentes na sessão e invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia 

declarou encerrada a presente sessão. Plenário das Deliberações Miguel Francisco da Silva, aos 

dezessete dias do mês de fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Cinco (17.02.2025). 
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